

MUZEJ GRADA PREGRADE
„DR. ZLATKO TUDJINA“
Pregrada, 07.12.2016.

MUZEJSKI DOKUMENTACIJSKI CENTAR
ZAGREB

Primijeno, dne _____ 2016.

BROJ	POSJETITELJ	PRILOZI

IZVJEŠĆE O RADU ZA 2015. GODINU

Muzej grada Pregrade „dr. Zlatko Tudjina“ otvoren je 2007. godine. Stalni postav muzeja čine tri zbirke: numizmatika, rudarstvo i ljekarništvo. Svojim postavom i svojom djelatnošću, muzej je dio kulturno-povijesne i turističke ponude grada Pregrade.

Obzirom da u muzeju već određeno vrijeme ne radi stručna osoba-kustos, odnosno da nema zaposlenog nijednog djelatnika, poslove vezane uz najavu dolaska posjetitelja i njihov obilazak muzeja obavlja Turistička zajednica grada Pregrade, a po potrebi i Gradska knjižnica Pregrada. Preko Turističke zajednice organizirana je najava te posjet i obilazak muzeja, dok je preko knjižnice organiziran individualni posjet muzeju izvan radnog vremena Turističke zajednice (u vrijeme kada knjižnica radi u večernjim satima).

Financijski i administrativni poslovi muzeja obavljaju se u Gradu.

U 2015. godini u muzeju je bilo 1135 posjetitelja, što grupa, što pojedinaca.

Što se tiče posjeta grupa, prevladavaju grupe učenika (u okviru terenske nastave), grupe umirovljenika te studenata.

Posjetitelji dolaze iz raznih mjesta Republike Hrvatske, ali i iz drugih zemalja, a posjet Pregradi često je vezan uz posjete drugim muzejima Hrvatskog zagorja.

Temom desete Noći muzeja 30.01. nastojalo se dodatno afirmirati velika imena hrvatske kulture, umjetnosti i znanosti i njihovo uključivanje u kulturno-turističke programe, uključivanjem lokalnog stanovništva u programe kroz ličnost genijalnog izumitelja Nikole Tesle, čovjeka univerzalnog uma.. Iz tog razloga tema je bio Adolf Thierry. Njegova ljekarnička zbirka od iznimne je važnosti za Republiku Hrvatsku, naime svojom fitoterapijom udario je temelje suvremenog ljekarništva na našim prostorima, ali i više, osnovao je prvu tvornicu lijekova u jugoistočnoj Europi. Njegovih 60-tak pripravaka izvozilo se diljem svijeta, imao je podružnice u 30 gradova (Amsterdam, London...), a proizvodi su bili zaštićeni znakom "zelene opatice".

Večer je započela programom za najmlađe – pokusom sa Teslinom zavojnicom kroz koji se najmlađe upoznalo sa likom i djelom Nikole Tesle. Glazbena škola Pregrada održala je koncert kvarteta tuba, violinista i jazz sastava. Posjetitelji su razgledali zbirke muzeja "dr. Zlatko Dragutin Tudjina" te bolje upoznali lik i djelo Adolfa Thierrya kroz predstavljanje kataloga ljekarničke zbirke, uz detalje o njegovoj obitelji i životu. Kako bi se bolje dočaralo to vrijeme udruga Kostelskih žena dala si je posebnog truda te okusima i mirisima posjetitelje odvela u sam kraj 19. stoljeća kad je Tesla iz Pariza otišao u Ameriku, a Thierry iz Francuske doselio u Pregradu. KUD Pregrada održao je koncert tamburaškog sastava sa solistima, a udruga Pregrada info završila je večer prikazivanjem dokumentarnog filma nominiranog za Oscara: "Zemlja smeća". Programu su nazočili ministar u Vladi RH Siniša Hajdaš Dončić, župan KZZ Željko Kolar, i zamjenica župana Jasna Petek.

Za uspješno uključivanje manjih institucija i ostvarene rezultate u Noći muzeja, u Izvješću o održanoj Noći muzeja 2015. godine, hrvatskog muzejskog društva, naš je muzej istaknut kao jedan od nekoliko uspješnih muzeja.

Uz prostore muzejskih zbirki, sastavni dio muzeja je i galerija, koja je ujedno i multifunkcionalna dvorana u kojoj se često organiziraju programi Gradske knjižnice Pregrada,

Glazbene škole Pregrada i udruga. U galeriji se, zbog nedostatka prostora, odvija i dio nastave Glazbene škole Pregrada.

Iz gore navedenog slijedi kako je Muzej grada Pregrade „dr. Zlatko Tadjina“ itekako važan dio kulturne ponude našeg grada, a time i dio kulturnog turizma.



GRADONAČELNIK
Marko Vesligaj, dipl. oec.